

С 2014 года в нашей школе успешно работает клуб интеллектуальных игр.

В данный момент в нем занимаются учащиеся 6, 7, 8 и 9-х классов. Мы регулярно собираемся на тренировки, где знакомимся с различными форматами интеллектуальных игр, таких как «Что? Где? Когда», «Своя игра», «Ворошиловский стрелок» и др. Дети развивают смекалку, логику и эрудицию, учатся быть частью команды и своими слаженными действиями добиваются общего успеха. Несколько раз в год учащиеся участвуют в городских играх и он-лайн состязаниях, а каждый месяц наши команды принимают участие в районном и региональном чемпионате игры «Что? Где? Когда?» и занимают призовые места. В 2017/2018 учебном году команда нашей школы «Красная звезда» заняла 3 место в Школьном региональном кубке.

Руководит клубом со дня его основания учительница английского языка Никитина Юлия Валерьевна. Она передаёт ребятам свои знания, учит добиваться успеха в честной борьбе.

